Legyen AC felez6pontja E, BD-¢é F', az O és Op korok kozos hirjanak felezépontja M. PQ AD-t G-ben és O0O; S-
ben metszi.

Minthogy az AC és BD hirokon nyugvo keriileti szogek egyenldk, azért

AOCA ~ BO1DA.

tehat
OA:0,B=0OF :0,F =AC : BD.
Tovabba
SF OF BD

SF+EF OE  AC’
mibdl BD . EF

SF = 1C—BD = const.,
s igy S pont fix, mely a valtozo korparoknak allandéan a kiils6 hasonlésagi pontja.

Tovabba
AG-CG=GQ-GP =GB -GD.
De
CG = AC — AG, BG = AG — AB és DG = AD — AG,
tehat
AG(AC — AG) = (AG — AB)(AD — AG),

mibdl

AB-AD _ AB-AD
AD +AB - AC  AB+CD
vagyis G pont is fix. Minthogy pedig GM S< = 90°, azért M pont mértani helye a GS mint d&tmérd folé rajzolt kor.

AG = = const.,
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